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    Як відомо, покрівля - це не стільки покрівельний матеріал, скільки складна система,
яка найбільшою мірою з усіх конструкцій будівлі схильна до негативного впливу
навколишнього середовища (снігові та вітрові навантаження, опади та присутні в них
кислотні або лужні розчини, атмосферна вологість, ультрафіолетове випромінювання та
і т.д.). До покрівельної системи, крім безпосередньо покрівельного матеріалу, входить
також несуча конструкція (в основному з крокв), утеплювач, гідро- та пароізоляція,
водостічна система, а також покрівельні аксесуари, призначенням яких є забезпечення
безпеки та правильного функціонування вищезгаданих елементів. Для жодного з
фахівців-покрівельників не є секретом, що довговічність, надійність та ефективність
експлуатації покрівельної системи залежить, в основному, від правильності конструктиву
та монтажу покрівлі. І в цьому випадку запорукою успіху є застосування покрівельних
аксесуарів.

  

     Ось уже понад 20 років марка "MDM" є синонімом найвищої якості. Аксесуари для
облаштування покрівель "MDM" давно оцінені професіоналами-покрівельниками по всій
Європі. І це невипадково. Термін служби даних аксесуарів прирівнюється до терміну
служби найдовговічніших покрівельних матеріалів, таких як керамічна черепиця та
сланець. Це зумовлено тим, що аксесуари "MDM" виготовляються з високоякісних
натуральних матеріалів: алюмінію, міді, олова і мають високі експлуатаційні
характеристики, високу естетичну якість, різноманітність форм, кольорів і розмірів.
Аксесуари "MDM" є корозійно- та зносостійкими, стійкими до ультрафіолету та
водонепроникними.

     У наш час архітектори приділяють велику увагу дизайну покрівлі та фасадів. Дахи
сучасних будинків стають дедалі вишуканішими і, як наслідок, значно «ламанішими». Це, з
одного боку, покращує зовнішній вигляд, а з іншого боку, ускладнює процес монтажу.
Для того, щоб допомогти покрівельникам якісно облаштувати найскладніші ділянки на
даху: ковзани, хребти, розжолобки, вентиляційні та антенні висновки, примикання до стін
та труб димарів, а також для забезпечення вентиляції підпокрівельного простору
компанія MDM розробила серію спеціальних покрівельних аксесуарів.

     Системи вентиляції покрівлі від "MDM" є одночасно необхідним та найвигіднішим
вкладенням у будівництво будинку, яке надійно збереже вкладені Вами в нього сили,
засоби та час.
     Конькова вентиляційна стрічка "Vent-roll 300".
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Застосовується для вентиляції ковзана/хребта та його захисту від води, задування снігу
та проникнення птахів.

Матеріал - алюміній гофрований та високоякісна мембрана, по краях шар бутилового
клею, що забезпечує міцне кріплення стрічки до покрівельного покриття.

      Тримачі конькового бруса

Служить опорою для конькового/хребтового бруса, на який, у свою чергу, кладеться
конькова вентиляційна стрічка, а потім кріпиться конькова черепиця.

Матеріал – сталь оцинкована. 
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     Коньковий торцевий елемент
Застосовується для оформлення торців ковзана та хребта. Сприяє вентиляції даноговузла покрівельної системи.Матеріал – ПВХ, стійкий до УФ.

     Клямера - Покрівельні аксесуари "MDM"

Призначені для кріплення конькової черепиці.Матеріал – алюміній покритий поліестровою фарбою.

    Кріплення - Покрівельні аксесуари "MDM"

    Призначені для кріплення керамічної, цементно-піщаної та інших видів черепиці.Матеріал - сталевий оцинкований дріт.

    Ринва розжолобка
Використовується для влаштування розжолобків.Матеріал – алюмінієвий лист покритий поліестровою фарбою.     Клямер для ринви розжолобка
Використовується для кріплення жолоба розжолобка.Матеріал – алюмінієвий лист покритий поліестровою фарбою.     Ущільнювач для ринви розжолобка
Використовується - ущільнювальна смуга, що самоклеїться. Захищає дах від задуванняснігу, бруду та води.Матеріал – поліуретанова піна.
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     Гребінь звису з вентиляційною решіткою
Універсальний вентиляційний елемент для встановлення на карнизному звисі. Компенсуєвисоту бруска, що вирівнює. Поєднаний із гребінцем для захисту від проникнення підпокрівлю листя, птахів та ін.Матеріал – пофарбований у масі поліпропілен.    Вентиляційна стрічка звису

Служить захисту вентиляційних зазорів від потрапляння сторонніх предметів.Забезпечує вентиляцію.Матеріал – пофарбований у масі поліпропілен.     Закінчення звису (крапельник)

Використовується для стікання води з покрівельного покриття водостічної системи.Матеріал – алюміній покритий поліестровою фарбою.

     Планка для примикань

Використовується для притиску та вирівнювання верхньої кромки стрічки для обробкипримикань. Має у конструкції додатковий капельник на нижній кромці. Матеріал -алюміній покритий поліестрою фарбою.      Стрічка для обробки примикань
Призначена для надійної герметизації примикань покрівельного матеріалу до труб, стінта інших вертикальних елементів.Матеріал - алюміній (свинець), гофрований на шарі бутилового клею.

     Снігоутримувач

Утримує сніг на покрівлі з метою теплозбереження; розбиває сніг, що сповзає по схилудаху з метою безпеки.Матеріал – оцинкований сталевий лист.     Снігозатримна драбинка
Утримує сніг на покрівлі з метою теплозбереження.Матеріал – сталь оцинкована.
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